

13 мая 2017 года совместно с Гёте-институтом в Санкт-Петербурге Музей уличного искусства открыл свой IV сезон выставкой «Праздник к вам приходит».

□ Революция – самая громкая тема этого года. Все крупнейшие музеи и галереи мира отмечают столетие революции в России ретроспективными выставками – а Музей уличного искусства, как обычно, делает это по-своему.

Над экспозицией 2017 работал российско-германский тандем кураторов: Андрей Зайцев (директор Музея стрит-арта, Санкт-Петербург) и Яша Янг (руководитель Urban Nation Museum for Urban Contemporary Art, Берлин). Под их патронажем 50 художников из 11 стран представляют свои художественные манифесты на тему революции.

В рамках выставки также запланировано два специальных проекта: художник Николай Super (RU) представит граффити-стену «Поколения», которая расскажет о развитии этой субкультуры со времен СССР до России наших дней, а медиахудожник Максим Свищёв (RU) будет курировать медиа-арт и саунд-арт проект на верхних этажах пространства Котельной.

Режим работы: ЕЖЕДНЕВНО, до 30 сентября.

[Сайт музея](#)

[Источник](#)